



Жительницы республики подозреваются в даче заведомо ложных показаний в суде

Следственным отделом по городу Назрани следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждены уголовные дела в отношении двух жительниц республики. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.307 УК РФ (заведомо ложные показания свидетеля в суде). По данным следствия, 19 июня 2013 года, в процессе рассмотрения Назрановским районным судом уголовного дела, подозреваемые, вызванные на судебное заседание для дачи показаний в качестве свидетелей, находясь в зале судебных заседаний, будучи предупрежденными об уголовной ответственности за дачу заведомо ложных показаний, осознавая преступный характер своих действий, заведомо зная, что сообщают ложные сведения, пытаются воспрепятствовать установлению истины по уголовному делу, дали не соответствующие действительности показания. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

18 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647705>